

# 为争夺高岭土资源 60 余人疯狂械斗

## 铜陵警方打掉两恶势力团伙, 25 人获刑

因为厂区拆迁地段高岭土资源问题, 双方产生矛盾, 谈判未果后, 竟各自纠集同伙共 60 多人持械打斗, 上演了香港电影中街头古惑仔火拼的一幕。近日, 铜陵市铜官区人民法院依法对吴某等 12 人恶势力团伙犯罪案作出一审判决, 12 名被告分别犯聚众斗殴罪、寻衅滋事罪和盗窃罪获刑。加上不久前宣判的代某等恶势力团伙案, 参与“10·24”聚众斗殴案的涉案人员中已有 25 名被告一审获刑。

■ 张杰 吴彬 星级记者 刘海泉

### 争抢资源 60 余人持械疯狂械斗

2015 年 10 月 24 日 21 时许, 铜陵市公安局指挥中心接到报警, 该市原有色动力厂院内发生聚众斗殴。铜官山公安分局杨家山派出所和刑警支队民警赶到现场发现, 打斗已结束, 参与械斗的人员已逃离现场, 现场遗留大量溅落血迹, 以及私家车三辆和多把管制刀具。

10 月 26 日, 铜陵市公安局成立“10·24”聚众斗殴专案组, 经过两个多月的侦查工作, 专案组查明了案件事实: 犯罪嫌疑人代某因为原有色动力厂厂区拆迁地段高岭土资源问题与犯罪嫌疑人胡某产生矛盾, 双方谈判未果。2015 年 10 月 24 日晚, 犯罪嫌疑人代某纠集范某、吴某等数十人, 分乘 3 辆私家车和 9 辆出租车, 携带刀矛、军刺匕首等工具冲入原有色动力厂院内, 与犯罪嫌疑人胡某手下的丁某、胡某等十余人发生打斗, 双方均有人员受伤。据当事人和附近群众描述, 当时双方近百人, 手持砍刀、长矛等工具对砍, 喊杀声响彻四周, 不亚于香港电影中街头古惑仔火拼, 社会影响十分恶劣。专案组经过大量走访调查, 现已掌握参与双方斗殴人员 60 余人, 不少为未成年人。

### 除恶务尽 两恶势力团伙被一锅端

案件发生后, 涉案人员顿作鸟兽散, 纷纷逃往外地藏匿。专案组在对涉案人员进行深度挖掘调查后, 发现本案涉及及分别以代某和吴某为首的两个恶势力团伙。

经查, 以代某、范某为该团伙头目, 骨干、成员 20 余人的恶势力团伙, 自 2015 年 10 月以来, 为强揽工程、立棍称霸, 实施了数起聚众斗殴、寻衅滋事、敲诈勒索犯罪, 主要活动区域在铜陵市近郊非金属矿产资源丰富的矿山工地。该团伙成员清一

色为无业人员, 其中多人有前科, 部分成员为累犯。

经查, 以吴某为首的恶势力团伙, 骨干、成员 10 余人, 主要活动范围在城区。该团伙主要成员平均年龄 18 岁左右, 因年龄较小, 遇事冲动, 团伙涉及犯罪活动暴力性明显。他们为了逞强斗狠, 树立恶名, 常备刀矛等凶器集中保管, 一旦有事即取出来武力解决, 在市区繁华路段的宾馆、街道和广场等地, 肆无忌惮地舞刀弄棒, 拦截车辆, 追砍仇家, 对居民和过往群众的心理产生极大的恐慌。

为了将这两个恶势力团伙一网打尽, 专案组民警奔走全国各地, 相继将代某、胡某、范某、吴某等 20 余名主犯和骨干成员抓获归案。

### 集中宣判 两团伙 25 人相继获刑

公安机关侦查表明, 以代某、范某为首的恶势力团伙和以吴某为首的恶势力团伙, 均系经常纠集在一起的、骨干成员相对固定的、三人以上多次实施违法犯罪活动的犯罪团伙, 且团伙涉及七起案件中六起为公开性暴力案件, 已具备相当的社会危害性, 成为标准“恶势力”, 依法应予严惩。

日前, 法院已分别对“10·24”聚众斗殴案中涉及的两个恶势力团伙犯罪案进行了一审集中宣判。代某、范某等团伙共 13 名被告分别犯聚众斗殴罪、寻衅滋事罪和敲诈勒索罪获刑。吴某等 12 人恶势力团伙 12 名被告分别犯聚众斗殴罪、寻衅滋事罪和盗窃罪获刑。

### 小贴士:

**高岭土:** 高岭土是一种非金属矿产, 是一种以高岭石族粘土矿物为主的粘土和粘土岩。高岭土用途十分广泛, 主要用于造纸、陶瓷和耐火材料。



日前, 合肥市蜀山区综治办在黑池坝举行夜间治安巡逻队员大比武活动, 来自各镇街的 8 支巡逻队伍进入决赛, 通过队列会操、擒拿格斗进行大比拼, 一战高低。

■ 张健 张敏  
记者 沈娟娟 文/图

# 手中职权, 竟成为他敛财的手段

## 私营医院、公立医院“不约而同”每月向他“上供”

星报讯(记者 马冰璐) 手中的职权, 竟成为他敛财的手段。昨日, 市场星报、安徽财经网记者获悉, 合肥市医保中心职工医管科原工作人员杜某日前因受贿罪一审被合肥市蜀山区法院判处有期徒刑 3 年 4 个月, 并处罚金 28 万元。

据了解, 杜某于 2003 年至 2013 年 4 月间, 先后在合肥市医保中心职工医管科、职工基金管理科工作, 主要负责合肥市市区的医疗保险定点医疗机构医保费用审核。2007 年, 在一次饭局中, 杜某结识了某民营医院的院长吴某, 吴某为了与其搞好关系, 便送了土特产和酒给他。见其“笑纳”后, 从 2009 年开始, 截至案发, 该院一共送给杜某 77000 元现金。

不仅民营医院每月向杜某“上供”, 公立医院也是趋之若鹜。盛某是合肥某公立医院的医保办主任, 其一项重要工作职责就是与合肥市医保中心沟通协调, 核对该院医保病人的费用。为了达到少核减医保病人费用的目的, 2013 年 4 月, 经该院院长“提醒”, 盛某开始每月给杜某送 1000 元购物卡。

可连续 4 个月“上供”后, 盛某发现, 杜某每个月还是多核减该院医保病人的费用, 并经常打电话给他, 自己现在是负责合肥市医保中心对该院的总复核。鉴于此, 盛某与该院院长商量后, 自 2013 年 8 月开始, 按每月 1500 元的标准向杜某“上供”购物卡, 据了解, 至 2016 年 2 月, 该院一共送给杜某 47500 元购物卡。

### □ 中央媒体看安徽

### 创新路上, 奇瑞正青春

据经济日报 11 月 28 日头版头条报道 11 月 18 日, 第十四届广州国际汽车展上的奇瑞展台, 奇瑞亮相“2.0 产品家族”为代表的 14 款车型, 全面展示其年轻化品牌新形象。从创立之初的一穷二白到如今自主品牌的优秀选手, 奇瑞走过了近 20 年。公司成立时注册资本仅为 17.52 亿元, 对于汽车产业来说, 这是一笔微不足道的投资。经过滚动发展, 目前公司总资产已有 900 多亿元, 今年集团销量有望突破 70 万辆, 同比增长 27%。除了规模的增长外, 更重要的是通过自身努力, 奇瑞建立起了完整的技术和产品研发体系, 并打造了艾瑞泽、瑞虎、风云、QQ 和东方之子等一系列家喻户晓的知名产品品牌。

“自主创新是个漫长的产业链构建过程, 有些硬性的东西必须掌握在自己手里, 否则就不会有市场话语权。”奇瑞汽车董事长兼总经理尹同跃如是说。正是凭着这份坚持, 自 1997 年从民族汽车的一片荒芜中诞生以来, 奇瑞不断打破国外汽车巨头的市场垄断, 推动自主品牌竞逐世界汽车强者之林。尹同跃坦言, 尽管已经在海外市场开创了多个“第一”, 但这些成绩并没有让深谙世界汽车强企竞争的奇瑞产生“安全感”。中国汽车工业起步晚, 起点低, 基础薄弱, 要想突破封锁, 必须坚持创新, 以核心、高密度的创新活动, 来实现中国汽车品牌的崛起。

如果说过去几年奇瑞是在默默“修建高速公路”, 那么现在的奇瑞已开始在这条高速路上起跑。这轮起跑, 奇瑞的目标也从“做中国人买得起的汽车”升级到“做中国人买得起的好车”。

### 随意停车酿惨剧

### 电瓶车追尾货车致 1 死 1 伤

星报讯(李宁 张欣 记者 王伟伟) 11 月 23 日凌晨 5 时许, 肥西警方接到报警, 称在国道 206 线花岗镇境内疑似发生一起交通事故, 现场有两人受伤。接警后, 指挥中心随即指令辖区交警中队迅速赶往现场, 120 也很快到达现场, 但还是未能挽回受伤男子方某的生命, 另一名伤者吴某某经过救治已无生命危险。

据吴某某反映, 事发时其丈夫方某某带着她赶往单位上班, 当时前方一辆红色的大货车停在路边, 由于当时视线不好加之路面湿滑, 方某某骑车撞上了该货车的尾部, 货车驾驶员从前面往后看了看, 未下车, 过了一会直接把车开走了, 她本人因不认识字所以也不认识车牌。警方经过反复查看、比对后, 发现一辆红色大货车嫌疑非常大。随后, 警方找到该货车的车牌及联系方式。案发次日上午, 专案民警在合肥紫石路附近的一家配货中心民警找到了张某某和皖“M562XX”红色大货车, 经过对车辆的检查, “M562XX”的后部一处明显的碰痕, 印证了民警的推断。

张某某如实供述了事情经过: 从江西拉货回合肥的张某某行至事发地肥西花岗段时, 天空大雪纷飞, 他又疲惫不堪, 遂将车子停在马路边睡觉, 当他睡了约 20 分钟, 被车后撞击的声响惊醒, 摇下车窗伸头往后一看, 发现一辆电动车倒在车子左后方, 张某某自以为为电动车驾驶人事情不大, 心想自己身在外地, 又是深夜, 下车后可能被敲诈, 故选择了发动车子一走了之。

目前, 此案正在进一步调查处理中。

### 我省 31 家在售楼盘不明码标价被查

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉, 该局组织 7 个检查组分赴合肥、芜湖、蚌埠、黄山、滁州、阜阳等 6 市开展商品房销售明码标价专项检查, 随机抽查 50 家在售楼盘和 50 家房地产中介机构门店。截至 11 月 25 日, 共查出涉嫌存在价格违法行为的在售楼盘 31 家、房地产中介机构门店 13 家。相关负责人透露, 广大群众也可积极举报商品房销售过程中的各类价格违法行为, 一经查实, 价格主管部门将严肃处理。